
令和６年度

入院患者満足度調査

結果概要

医療法人明浩会　西大宮病院



：

方法 ： 日本医療機能評価機構［患者満足度支援プログラム調査票]を用いて調査

114枚回収数

目的 ： アンケートを通じて医療サービス・医療の質の向上を図ることを目的としていま

す。

調査概要

日時 ： 令和6年11月25日（月）～11月30日（土）



回答者属性（年齢）

男性 女性 記載なし

46％

病棟

8％0％ 1％ 1％ 0％ 2％

50代 60代 70代 80代 90代0～8歳 10代 20代 30代 40代

全体

本棟 46％ 49％

9％ 16％ 25％ 38％

49％ 5％

【年齢】

5％

リハビリ棟 46％ 49％ 5％

リハビリ棟

年齢

0％ 2％ 2％

全体

本棟 0％ 5％ 12％ 23％ 24％ 30％ 2％

0％ 0％ 0％ 0％ 0％ 5％ 9％ 26％ 46％ 14％

【アンケート当日の病棟】

リハビリ棟2階

31人

記載なし

26人

本棟2階

26人

本棟3階

31人全体



回答者属性（当院を選択された理由）
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5 10 15 20 25 30

口コミ

その他

近所友人の紹介

インターネット

救急搬送等

診療科目が多い

交通の便が良い

医療設備が良い

専門医がいる

自宅職場が近い

かかりつけ医師

他医からの紹介

リハビリ棟
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口コミ

近所友人の紹介

診療科目が多い

医療設備が良い

その他

インターネット

交通の便が良い

救急搬送等

専門医がいる

他医からの紹介

かかりつけ医師

自宅職場が近い

本棟
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10 20 30 40

近所友人の紹介

インターネット

口コミ

診療科目が多い

交通の便が良い

医療設備が良い

専門医がいる

その他

救急搬送等

かかりつけ医師

他医からの紹介

自宅職場が近い

全体



「　西大宮病院を親しい方にも進めようと思いますか?　」

総合評価

すすめる

23%

まあまあすすめる

49%

どちらでもな

い

26%

あまりすすめない

1%

すすめない

1%

全体

すすめる

21%

まあまあすすめる

46%

どちらでもない

33%

あまりすすめない

0%

すすめない

0%

本棟
すすめる

24%

まあまあすすめる

53%

どちらでもない

19%

あまりすすめない

2%

すすめない

2%

リハビリ病棟



各項目　本棟　満足度内訳（割合）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑮施設設備の利便性

⑭オンライン面会

⑬要望や苦情への対応

⑫職員の身だしなみ

⑪入院時の説明手続き

⑩食事内容

⑨病室・浴室・トイレ等（環境・清掃）

⑧プライバシーの保護・対応

⑦リハビリテーション

⑥精神的なケア

⑤痛みや症状を和らげる対応

③看護師の言葉遣いや対応

②医師の言葉遣いや対応

①医師による診療・治療内容

30%

32%

37%

65%

47%

14%

47%

47%

53%

32%

47%

58%

68%

60%

51%

26%

23%

25%

35%

37%

30%

42%

28%

26%

44%

39%

33%

30%

32%

37%

7%

11%

11%

7%

30%

5%

14%

5%

12%

9%

2%

5%

9%

2%

4%

9%

4%

2%

2%

2%

32%

33%

25%

9%

12%

2%

9%

16%

11%

5%

9%

4%

とても良い やや満足 どちらでもない やや不満 不満 該当なし



各項目　リハビリ棟　満足度内訳（割合）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑮施設設備の利便性

⑭オンライン面会

⑬要望や苦情への対応

⑫職員の身だしなみ

⑪入院時の説明手続き

⑩食事内容

⑨病室・浴室・トイレ等（環境・清掃）

⑧プライバシーの保護・対応

⑦リハビリテーション

⑥精神的なケア

⑤痛みや症状を和らげる対応

③看護師の言葉遣いや対応

②医師の言葉遣いや対応

①医師による診療・治療内容

37%

33%

30%

34%

30%

19%

56%

40%

56%

32%

28%

44%

46%

44%

39%

28%

32%

39%

22%

40%

28%

32%

26%

30%

28%

47%

35%

35%

32%

37%

16%

19%

19%

9%

21%

30%

7%

16%

5%

28%

16%

14%

7%

16%

11%

5%

7%

2%

1%

2%

14%

5%

4%

2%

4%

2%

4%

5%

2%

5%

2%

4%

2%

7%

2%

2%

4%

2%

2%

12%

5%

9%

34%

7%

2%

14%

7%

7%

5%

4%

4%

5%

7%

とても良い やや満足 どちらでもない やや不満 不満 該当なし



各項目　満足度平均点　 ５点満点評価の平均点
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0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

⑮施設設備の利便性

⑭オンライン面会

⑬要望や苦情への対応

⑫職員の身だしなみ

⑪入院時の説明手続き

⑩食事内容

⑨病室・浴室・トイレ等（環境・清掃）

⑧プライバシーの保護・対応

⑦リハビリテーション

⑥精神的なケア

⑤痛みや症状を和らげる対応

③看護師の言葉遣いや対応

②医師の言葉遣いや対応

①医師による診療・治療内容

本棟

3.6 

3.7 

3.7 

2.9 

3.8 

3.3 

4.4 

3.6 

4.2 

3.6 

3.8 

4.1 

4.0 

4.0 

3.5 

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

⑮施設設備の利便性

⑭オンライン面会

⑬要望や苦情への対応

⑫職員の身だしなみ

⑪入院時の説明手続き

⑩食事内容

⑨病室・浴室・トイレ等（環境・清掃）

⑧プライバシーの保護・対応

⑦リハビリテーション

⑥精神的なケア

⑤痛みや症状を和らげる対応

③看護師の言葉遣いや対応

②医師の言葉遣いや対応

①医師による診療・治療内容

リハビリ棟



市民公開講座について

参加したい

15%

どちらとも言えない

54%

参加しない

31%

全体

参加したい

10%

どちらとも言えない

55%

参加しない

35% 本棟

参加したい

19%

どちらとも言えない

53%

参加しない

28%

リハビリ棟

リハビリ棟



市民公開講座で聴いてみたい診療科

トッピクス初診の方お知らせ

お知らせ

お知らせ

再診の方

入院の方 交通初診の方

初診の方

再診の方

入院の方

入院の方 見舞いの方

医師の紹介

回復期実績

診療実績

外来担当表

外来担当表

医師の紹介

医師の紹介

診療実績

手術実績

トッピクス

整形外科

22%

内科

30%

外科

4%

眼科

9%

皮膚科

4%

脳神経外科

22%

リハビリテーショ

ン科

9%

整形外科

16%

内科

13%

外科

3%眼科

6%

泌尿器科

6%

皮膚科

3%

脳神経外科

6%

リハビリテーショ

ン科…

全体

本棟

リハビリ棟

外科

3%

泌尿器科

4%

皮膚科

4%

眼科

7%

脳神経外科

13%

整形外科

18%
内科

20%

リハビリテーション科

31%


